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Notulen 25
e
 ALV, dinsdag 16 september 2008 

 
Aanwezig: Minou Schraauwers (voorzitter), Floris Backhuijs (secretaris), René Vaes 

(Commissaris TN), Drewes van der Laag (Commissaris AS). 
 Jozef Smit, Roel van Bree, Sander Hoogedoorn, Erik Janssen, Madelon Kriek, Maaike 

Attevelt, Thom Bijsterbosch, Dinant Riks, Arnoud Mastbroek, Saar van Gend, Marty 
van Osch, Wilbert te Boekhorst, Willem Swarts, Karsten Miermans, Joris Scheers, 
Mark Aelmans, Jasper Ewalts, Bas Meeuwsen.  

 
Afgemeld: Johan de Cocq, Paul van der Vegt, Joeri Boeser, Juul Rutten, Brechtje van de Velden. 
 
 
Aanvang:  17.18 uur 
Sluiting:  20.08 uur 
Duur:  170 minuten 
 

1. Opening 
 
Minou Schraauwers opent de vergadering om 17.18. Zij heet iedereen welkom. 
Er is een agenda verandering geweest, namelijk dat de agendapunt Bestuursverkiezing voor de 
pauze is gesteld en de agendapunt Huishoudelijk Reglement is na de pauze gezet. 

 
2. Vaststellen van de agenda voor de 24

e
  ALV 

 
De agenda wordt als volgt vastgesteld:  

1. Opening; 
2. Vaststellen agenda; 
3. Goedkeuren notulen van 23

e
 en 24e ALV; 

4. Mededelingen bestuur: 
- Voorzitter 
- Penningmeester 
- Secretaris 
- Commissarissen  

5. Bestuursverkiezing 
6. Commissies voorstellen 

Pauze 

7. Huishoudelijk Reglement 
8. Commissierondje 
9. W.V.T.T.K. 
10. Rondvraag 
11. Sluiting. 

 
 

3. Goedkeuren notulen 23
e
 en 24e ALV 

De notulen van de 23e en 24e ALV wordt de mogelijkheid geboden om inhoudelijke 
opmerkingen te geven. Deze opmerkingen worden per direct doorgevoerd in de 
desbetreffende notulen. 
De notulen van de 23e en 24e ALV worden goedgekeurd door de ALV. 

 

 

           Notulen 25e ALV 
 

           Secretariaat Postbus 347 e-mail: Aquinas@fontys.nl 
 5600 AH Eindhoven URL: www.svAquinas.nl 
 tel: 0877-875511 locatie: kamer 0.149a gebouw R1 
 KvK: 17125363 bank: 58.43.12.873 
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4. Mededelingen vanuit het bestuur van studievereniging Aquinas 
Voorzitter:  
Brief erelidmaatschap:  
Bij het bestuur is een brief gekomen, via een omweg. Deze brief is gestuurd vanuit leden van 
Aquinas en opgehangen in het hok. In deze brief staat vertrouwelijke informatie die alleen voor 
het bestuur van toepassing is. Op deze brief is serieus ingegaan door het bestuur en het 
bestuur vindt het jammer dat de brief en inhoud niet direct naar het bestuur is gestuurd. 
Saar van Gend merkt dat er naar haar gekeken wordt terwijl Arnoud Mastbroek, Arthur van 
Lieshout en zij niks te maken hebben met deze brief. 
Er volgt een discussie, waarin het bestuur meerdere malen laat horen dat zij, Arnoud 
Mastbroek, Arthur van Lieshout en Saar van Gend niet verdenken van deze actie. 
Arnoud Mastbroek voegt eraan toe dat hij wel heeft gehoord (via via) wat de precieze 
stemming was rondom de voorgedragen ereleden. Dus een lid kan hier ook achter komen en 
dan gebruiken tegen het bestuur. 
Minou Schraauwers sluit af met de volgende boodschap aan de ALV: 
Bij meningsverschillen over de besluiten van het bestuur, kan je beste als eerste naar het 
bestuur stappen. Als dit niet helpt dan kan je naar buiten treden met je meningsverschil. 
 
‘t Hok: 
We hebben een mooi hok met voldoende faciliteiten. Op dit moment merkt het bestuur dat er 
slecht wordt omgegaan met deze faciliteiten. Koffiemokken worden gebruikt en niet 
afgewassen, snoeppapiertjes en blikjes worden niet opgeruimd, bovendien docenten klagen 
over het volume vanuit het hok. 
Het bestuur wilt het volgende meegeven aan de ALV: ga zorgvuldig om met andermans 
spullen en de spullen van Aquinas. Probeer het kroeggehalte laag te houden net als het 
volume en ga zorgvuldig om met de koelkast en snoepkast, want zoals het de afgelopen 
weken is gegaan (een verlies van ongeveer €25,-), kan het niet verder gaan. 
 
Beleidsplan: 
Tijdens de vakantie hebben er vele bestuursvergaderingen plaatsgevonden over het 
beleidsplan en andere zaken.  
De hoofdpunten van het beleidsplan zijn: 

• Goeie communicatie binnen bestuur, commissies en leden; 

• Een organogram moet de communicatie routes weergeven (deze is al gemaakt door 
het bestuur); 

• Goede communicatie tussen het bestuur en commissies zodat de geplande 
activiteiten bekend zijn, net als de lopende zaken; 

• Meer actieve leden werven, hiervoor hebben we een grotere PR commissie nodig; 

• Adminstratie van de commissies bijhouden; 

• Commissie voorzitters vergadering houden, zodat informatie tussen commissies en 
bestuur gedeeld kan worden;  

• Financieel beleid van het afgelopen half jaar voortzetten 
 
Het beleidsplan is altijd op te vragen in ‘t hok. Ook vragen over het beleidsplan zijn in ’t hok (of 
elders) altijd welkom. Het organogram komt zo spoedig mogelijk ter inzage te liggen. 
 
Secretaris:  
Floris Backhuijs neemt het woord. Dit is zijn laatste ALV, de rede dat hij stopt is omdat hij een 
achterstand heeft opgelopen met zijn studie en hij had frustratie over Aquinas die inmiddels al 
uitgepraat zijn met het bestuur.  
De manier waarop hij is weggegaan is niet correct, hij heeft hierover met het bestuur gepraat 
en besloten dat hij voor minder druk zorgt en ervoor zorgt dat alles netjes wordt achtergelaten 
voor de volgende secretaris. 
 
Penningmeester: 
Ad interim penningmeester: Drewes van der Laag neemt het woord. Vanuit het HR en de 
Statuten moet een commissaris een hoofd bestuursfunctie overnemen na uitval.  
Er is nog geen nieuwe penningmeester in zicht dus blijft Drewes van der Laag 
penningmeester A.I.. 
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Het Financieel beleid is als volgt: we gaan de huidige cijfers behouden zodat we niet achteruit 
gaan. De precieze cijfers worden een volgende ALV gegeven. 
De kasboek commissie en Wilbert te Boekhorst gaan de ad interim penningmeester 
ondersteunen bij zijn werk, indien dit nodig zal zijn. De Kasboekcommissie zal zo min mogelijk 
gevraagd worden, omdat zij een controlerende functie hebben. 
Op de koelkast en snoepkast wordt een strengere controle gehouden, zodat er geen verlies 
op wordt gedraaid. 
Alle officiele stukken zijn veranderd en op naam gezet van ad interim penningmeester Drewes 
van der Laag.  
 

 Commissarissen:  
Drewes van der Laag neemt het woord, de commissarisen zijn bezig om de actieve leden 
tegemoet te komen en te helpen met studie. Dit wordt gedaan door officiële certificaten op te 
stellen waar competenties mee te bewijzen zijn. Hiermee hoopt het bestuur meer actieve 
leden werven. Op deze manier krijgen de actieve leden een extra bedankje, naast de KALA en 
JALA. Voor november 2008 moeten de certificaten opgesteld zijn.  
René Vaes neemt het woord over en vertelt over het TNW klankbord. De studenten kunnen 
hun klachten naar het TNW klankbord sturen zodat ze geholpen kunnen worden waar ze het 
moeilijk hebben. Deze klachten worden opgelost en/of doorgespeeld door de commissarissen 
(schakelfactor). Winnie van Veghel moet als docent ook bij de mail kunnen volgens het 
bedrijfsregelement. 
Er is nog geen promotie gemaakt over dit klankbord, dit wordt nog gedaan voor heel TNW. 
 

5. Bestuursverkiezing 
Aangezien Floris Backhuijs afscheid gaat nemen van het bestuur, is de functie van secretaris 
vacant. Er is één aanmelding voor deze functie, Maaike Attevelt heeft zich verkiesbaar 
gesteld. 
Maaike Attevelt stelt zich voor aan de ALV, de ALV krijgt de mogelijkheid om vragen te stellen 
aan Maaike Attevelt. 
De ALV stemt: 
 
Voor:   22 
Tegen:   0 
Onthouding:  0 + 
Totaal:   22 
 

6. Commissierondje: 
We hebben vele commissies langs horen komen in de ALV. Deze commissies worden kort 
doorgenomen zodat de pauze gebruikt kan worden als mogelijkheid tot inschrijven voor een 
commissie naar eigen keuze.  
 
-Pauze-  

 
18.50 vervolg ALV 

 
7. Huishoudelijk Reglement 

 De lay out is veranderd, logo van Aquinas op de voorkant. Het zwartwit logo moet er op in 
plaats van het huidige. 

 Aangenomen!! 
 

 Let op spelling!! 
 

Artikel 1.1 lid 1, De aan melding van het lidmaatschap geschiedt bij het bestuur, zoals 
genoemd in artikel 3 lid 1 van de statuten. Als lid kunnen toetreden studenten en 
medewerkers welke verbonden zijn aan Fontys Hogescholen Toegepaste 
Natuurwetenschappen. 
Ereleden blijven lid ook na het verlaten van het instituut. 
Aangenomen!! 
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Artikel 1.5 lid 1, Gewone leden hebben geen voorrecht om gebruik te maken van de faciliteiten 
van de vereniging. 
Aangenomen!! 
 
Artikel 1.13 Bij constaterig van wangedrag in het Aquinas hok en mail, volgt schorsing of 
ontzegging van de betrokkene(n) door het bestuur als gesteld in artikel 6 van de Statuten. De 
ontzetting is permanent, de periode van schorsing is ter beoordeling van het bestuur. 
 
Onder wangedrag kan worden verstaan: 

� overteding van het bedrijfsreglement 
� het beledigen van mensen en de vereniging 
� wetsovertredingen 

Niet aangenomen, nogmaals over vergaderen binnen het bestuur voor een nieuwe 
formulering.  

  
 Artikel 2.7 lid 2, leden van het bestuur  kunnen geen lid zijn van de toezichtcommissie. 
 Aangenomen!! 
 
 
 Artikel 3.1 lid 1, De toezichtcommissie bestaat uit minimaal twee en maximaal drie actieve 
 leden of ereleden. 
 Niet aangenomen!!  
  
 Artikel 4.1lid 1, De kasboekcommissie uit minimaal twee en maximaal drie leden. 
 Aangenomen!! 
 
 Artikel 4.4 lid 2, Kandidaatstelling en benoeming dient tijdens de Algemene Ledenvergadering 
 te gebeuren, door middel van een stemming. 
 Aangenomen!! 
  
 Alle leden worden als bovenstaande ingevoerd in het HR. 
  
 Over elk veranderd artikel/lid is binnen de ALV gediscussieerd. 
 

6. Commissierondje 
Activiteiten commissie: 
 - Geen actief lid aanwezig. 
 
BINAS commissie:  
- Geen actief lid aanwezig. 

 
 SOC commissie: 

- Geen mededelingen 
 
F&F commissie:  
 - Geen mededelingen 
 
PR commissie:  
Er zijn nog een aantal lopende zaken, Dinant Riks gaat deze afronden. 
De zaken zijn: twee kroegen (over sponsoring) en 12 uurs project. 
Elk sponsoringcontract wordt voorgelegd aan de ALV. 
 
IT commissie:  
Nu er een betere communicatie komt tussen commissies en bestuur, kan de site up to date 
gehouden worden. 
 
Intro raad:  
Er is een super gezellige intro geweest. Dinsdag middag bij de Stunt was ook erg spannend 
(voor de Introraad) maar toch gezellig. Er hebben ongeveer 100 studenten meegedaan met de 
georganiseerde spelletjes. 
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In overleg met Michel van de Stunt is er een introborrel (2 oktober) georganiseerd in plaats 
van intro kroegentocht. De kroegentocht wordt georganiseerd door de F&F.  
De promotie voor de introborrel moet nog opgestart worden. Erik Janssen stelt zich 
beschikbaar om hierbij te helpen. 
 
TN BBQ raad:  
De commissie is vrij erg doodgebloed. Nog maar 2 leden (Thijs Koster en Lilianne van 
Liebergen) het houdt hierbij op. 
Arthur dient een motie in om deze raad schrappen, motie aangenomen door de ALV. 
 
Toezicht commissie:  
De sfeer in het hok is niet gezellig meer, we moeten ervoor zorgen dat de sfeer in het hok 
wordt behouden net als de gezelligheid. 
In de DB notulen van 24 juni staat genoteerd dat Arnoud Mastbroek, Arthur van Lieshout en 
Saar van Gend niet te vertouwen zijn, omdat ze verdacht worden vertrouwelijke informatie uit 
te laten lekken aan derden. 
Van het bestuur was het een logische stap om dit drietal aan te wijzen, na verder onderzoek is 
gebleken dat dit niet correct was. Hierover zou nog een gesprek komen met dit drietal, dit 
heeft nog niet plaatsgevonden. Deze afspraak wordt nog gemaakt. 

 
 Er is in de afgelopen tijd veel gal uitgespuugd over het bestuur, in de vakantie is er hard 
 gewerkt aan de adminstratie van de commissies. 
 
 Vanaf nu zit er 3 man in deze commissie, Saar van Gend, Arnoud Mastbroek en Arthur van 
 Lieshout. 
 

Kasboek commissie:  
 

7. W.V.T.T.K. 
Arnoud van Mastbroek: er is veel sponsoring van Quality geweest in het verleden. De koelkast 
is gesponsord door Quality.  Dus mag de sticker van Quality op de koelkast blijven? 
Het bestuur maakt zijn excuses voor de onwetendheid over het verleden van de sponsoring 
van Arnoud van Mastbroek. 
Het bestuur heeft alle reclame uit het hok gehaald, dus ook de stickers van Quality. 
 
Wilbert te Boekhorst wordt voorgedragen als erelid. Het bestuur gaat zich hierover buigen. 
 

8. Rondvraag 
De ALV wenst Maaike Attevelt succes met haar secretarisschap, oude bestuursleden bedankt 
voor hun inzet. 

 
 Saar van Gend: in het verleden was de eerste ALV een voorstel rondje met wie je bent en wat 
 je voor de vereniging doet, hebt gedaan. Misschien nog van toepassing. 
  
 Almar Willekes: heeft een onderdeel nodig van de playstation 1, hij neemt de gehele 
 playstation mee. 
  

 Bas Meeuwsen: wie heeft er toegang tot de site? Het bestuur, Bas Meeuwsen, Ruben 
Lelieveld 

 
 Bestuur: wilt alle oude commissies bedanken voor hun inzet. 
 

 Minou Schraauwers: hoopt dat we een mooi jaar tegenmoet gaan en veel succes met je 
commissie(s). 

 
 

9. Sluiting 
De voorzitter van sv Aquinas sluit de vergadering om 20.08. 

 

 


